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Datum: 20-10-2020
Tijd: 19.15-20.45
Locatie: Buitenzorg te Veenendaal)
Aanwezig: Bert, Nico, Dick, Didi en Monique (notulen) Gabrielle Boehmer, beleidsmedewerkster van de gemeente.
Afwezig: Nely, Arris
Verder aanwezig: mensen die de cursus politiek van Buitenzorg volgen en mensen van het bestuur van Buitenzorg.
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	Mededelingen 
De cursusleider van Buitenzorg dhr. v.d. Weerd heet iedereen welkom en geeft iedereen in een rondje de mogelijkheid om te vertellen hoe het met hem of haar gaat.
Hierna vertelt Didi waarom we vandaag bij elkaar zijn en vraagt iedereen mee te denken over de vragen die ze namens de gemeente stelt over inclusie (wat is er nodig om iedereen, ook mensen met een beperking, in Veenendaal mee te laten doen?). 
De beleidsmedewerkster vertelt dat zij nadenkt over de plaatselijke uitvoering van landelijke wetten. Ze doet hierover een voorstel aan de gemeenteraad


	
	 Didi laat een presentatie zien van de inclusieagenda en de aanvullingen er op van de aanwezigen staan hieronder:

	[image: t77]
	 Openbare ruimte
- Hulp in het stemhokje is belangrijk voor mensen die moeite hebben met lezen, dit is een landelijk probleem en dus niet makkelijk in Veenendaal op te lossen.
- Voldoende bushaltes en bus routes door Veenendaal, alle bushaltes toegankelijk voor mensen met een rolstoel en hulp door de chauffeur bij het instappen.
- Voldoende openbare en (ook voor invaliden) toegankelijke toiletten.
- Toegankelijke winkels en apotheken enz.
- Op meer plekken een plattegrond die de weg aan geeft naar verschillende winkels.
- Op meer plekken prullenbakken die ook op tijd geleegd worden.
- Verbeteren van losliggende stoeptegels, deze worden al wel gemeld bij de gemeente.
- Niet te hoge verkeersdrempels voor busjes en hulpdiensten.
- Het fietspad bij de Stoomweverij heeft een rare knik overdwars in de bocht.
- De fietspaden in de Nieuweweg en Zandstraat zijn te smal.
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	Gebouwen en woningen
- Meer rolstoeltoegankelijke woningen en gebouwen.
- Er zijn weinig open plekken in verzorgingshuizen.
- Snellere aanpak van de helling bij het gemeentehuis, die nu nog te steil is voor sommige rolstoelen.
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	Arbeidsmarkt
- Iemand die mee gaat naar de werkplek en aanpassingen regelt.
- Iemand die meedenkt over het vinden van werk, bedrijven stellen te hoge eisen aan personeel.
- Meer aangepaste werkplekken om meer werkkansen te krijgen.
- Mensen uit het bedrijfsleven die meedenken over de mogelijkheden die zij kunnen bieden.
- Een boete als een bedrijf of organisatie te weinig personeel in dienst neemt met een beperking.
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	Communicatie en informatie
- Korte zinnen en eenvoudige Nederlandse taal.
- Duidelijke verwijzingen op Instagram.
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	Rondvraag
Geen rondvragen, wel worden aanwezigen uitgenodigd om eens aanwezig te zijn bij de klankbordgroep omdat we nog nieuwe mensen zoeken.
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